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07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 26 DE ABRIL DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA: Vereador Waldir Siqueira 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE ABRIL DE 2021 – Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Indicação, dispondo sobre realizar inspeção e notificação de aparente ligação clandestina de 
esgoto na rede de águas pluviais (boca de lobo), situada na Rua José Gimenes, esquina com a 
Rua Clemente Brito da Silva, no Jd. Jequitibá II. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à instalação de Protocolo de 
atendimento em todos os serviços municipais, com atendimento presencial, telefônico e/ou 
digital. 

Indicação, dispondo sobre solicitar que os proprietários dos imóveis, sitos com frente para a 
Rua Pedro Ronchin, entre a Rua Orlando Sala (Jd. Do Bosque) e Avenida Antonio Guarati (Jd. 
Icaraí), procedam com a instalação de calçada e mureta. 

Indicação, dispondo sobre notificar os proprietários dos imóveis situados entre o Residencial 
Padovan e Residencial Domingos Valério para que realizem a limpeza dos locais. 

Indicação, dispondo sobre instalar redutor de velocidade de veículos (lombada) na Rua Pedro 
Ronchin, entre a Rua Orlando Sala (Jd. Do Bosque) e Avenida Antonio Guarati (Jd. Icaraí). 

Indicação, dispondo sobre realizar reparo da rede de esgoto situada no limite do Residencial 
Domingos Valério e o córrego Santa Clara, fundos com as residências da Rua Augusto 
Perucchi. 

Indicação, dispondo sobre realizar limpeza dos taludes (arrimos) que fazem fundos com as 
residências da Rua Augusto Perucchi no Residencial Domingos Valério. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à aquisição de testes rápidos da Sars-
cov (Covid-19), para testagem em massa, por intermédio de convênio com secretaria Estadual 
de Saúde e/ou com recursos próprios. 

Indicação, dispondo sobre criar página no site oficial da Prefeitura Municipal de Ibaté, bem 
como, perfil nas redes sociais, para divulgação e promoção de adoção consciente dos animais 
sob a guarda do Centro de Zoonozes Municipal. 

Indicação, dispondo sobre realizar reparo do Nome de Ibaté, de Alvenaria, sito às margens da 
Rodovia Washington Luiz (SP-310), na saída da Rua Floriano Peixoto no Conj. Hab. Pedro 
Riccó da Silva. 
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VEREADOR HORACIO CARMO SANCHES: 

Indicação, dispondo sobre realizar a recuperação da Estação Ferroviária. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS, RONALDO 
RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA: 

Projeto de Lei, dispondo sobre divulgar os dados dos Conselhos Municipais na página oficial 
da Prefeitura e da Câmara Municipal na internet. Decisão: Encaminhado para as Comissões 
Permanentes. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura informações acerca do Programa 
Cidades Digitais. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Silvio Cesar Tronco, Gerente Industrial da 
empresa Raízen; do Senhor João Alberto Fernandez de Abreu, Diretor-Presidente da empresa 
Rumo logística; do Senhor José Otávio Martins Figueiredo, Diretor-Executivo da 
Concessionária AB Triângulo do Sol; e do Senhor José Roberto Monte, Diretor-Executivo da 
Destilaria Nova Era, a destinação de recursos financeiros ou materiais (alimentos não 
perecíveis) para montagem de cestas básicas a serem doadas para as famílias carentes de 
nossa cidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar adequações na Rua Eduardo Apréia, na confluência com 
as Ruas Genarino da Silva, Sebastião Vergis e Francisco Silva, no Jardim Mariana. 

Indicação, dispondo sobre implantar sistema de recebimento de tarifas e tributos municipais 
por meio de cartão de débito e de crédito, bem como do PIX. 

Indicação, dispondo sobre implantar uma pista de saúde no entorno da área institucional da 
Avenida Maestro Adão de Oliveira, no Jardim Domingos Valério. 

Indicação, dispondo sobre elaborar um Plano Diretor de arborização no Município. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à redução de velocidade no entorno do 
Hospital e Maternidade Municipal, bem como à melhoria na sinalização, de forma a mitigar o 
barulho, especialmente noturno, que incomoda os pacientes ali internados. 

Indicação, dispondo sobre a implantação de um laboratório de análises clínicas dentro do 
Hospital e Maternidade Municipal. 

Indicação, dispondo sobre realizar treinamento por meio de curso de capacitação em urgência 
e emergência para os servidores da Saúde, em especial os profissionais de enfermagem e 
motoristas de ambulância. 

Indicação, dispondo sobre implantar barreiras sanitárias nas entradas da cidade, com 
orientação e realização de teste rápido para Covid-19 para pessoas de outras cidades que 
venham para Ibaté. 

Indicação, dispondo sobre realizar a aplicação espacial de inseticida nas ruas da cidade, de 
forma a minimizar a quantidade de pernilongos, incluindo o mosquito da dengue. 

VEREADORES ÉDISON FERNANDO DA SILVA E JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 

Indicação, dispondo sobre instalar cestas de lixo na Praça São Benedito, em frente à Rua 
Tiradentes, no Centro. 

VEREADORES (A): 
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Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Anderson Leandro 
Recco e do senhor João Batista dos Santos, conhecido como João da Água. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

 

ORADORES: 

1º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
2º) Vereadora Sidnéia Monte. 
3º) Vereador Waldir Siqueira. 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
5º) Ivanildo de Oliveira Lins. 
6º) Vereador Édison Fernando da Silva 
7º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 
 
ORDEM DO DIA: 

PROCESSO CM. Nº 231/2021, DE 15 DE ABRIL DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 164.980,00, 
decorrente de recursos do Fundo Nacional da Saúde, por força da Portaria GM/MS nº 
3659/2020, para aquisição de materiais permanentes para Atenção Especializada Em Saúde. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva e Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
2º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
3º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi 
4º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
 


